



В Мурманской области местный житель осужден за убийство своей сожительницы



Собранные следственным отделом по городу Кандалакша регионального СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины 1966 года рождения, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2023 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства в городе Полярные Зори, поссорился со своей сожительницей, после чего ударил женщину кухонным ножом в голову и грудную клетку. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

В ходе расследования следователями собраны исчерпывающие доказательства причастности осужденного к совершению преступления. Основу доказательственной базы по уголовному



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

делу составили заключения судебно-медицинских и криминалистических экспертиз.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Ангелина Тенце*

20 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1862020>